



**Protokół Nr II/2018**  
**sesji Rady Miejskiej w Bielsku-Białej**  
**w dniu 29 listopada 2018 roku**  
**która odbyła się pod przewodnictwem**  
**Przewodniczącego Rady Miejskiej Janusza Okrzesika**  
**w sali sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bielsku-Białej, pl. Ratuszowy 1**

**Obecni na II sesji Rady Miejskiej:**

- Radni Rady Miejskiej – według listy obecności, stanowiącej Załącznik Nr 6 do protokołu.
- Zaproszeni goście – według listy obecności, stanowiącej Załącznik Nr 7 do protokołu.

**Porządek II sesji Rady Miejskiej:**

1. Otwarcie sesji Rady Miejskiej.
2. Przyjęcie protokołu I sesji Rady Miejskiej.
- 2a. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o interpelacjach i zapytaniach złożonych przez Radnych Rady Miejskiej.  
**Punkt 2a – wprowadzony do porządku obrad w drodze głosowania w punkcie 1.**
3. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji Rady Miejskiej.  
**DRUK NR 7**
4. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  
**DRUK NR 8**
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
**DRUK NR 9**
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu, Strategii i Rozwoju Gospodarczego.  
**DRUK NR 10**
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarki Miejskiej i Mieszkalnictwa.  
**DRUK NR 11**
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska.  
**DRUK NR 12**
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji i Kultury.  
**DRUK NR 13**
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Sportu.  
**DRUK NR 14**



11. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Samorządności.  
**DRUK NR 15**
12. Sprawy różne.
13. Zakończenie obrad.

## Ad 1

### Otwarcie sesji Rady Miejskiej

Na podstawie § 13 ust. 1 oraz § 14 ust. 1 Regulaminu Rady Miejskiej, stanowiącego Załącznik Nr 3 do Statutu Miast **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** otworzył drugą sesję Rady Miejskiej w Bielsku-Białej (godzina 10.17); przywitał zebranych.

Na podstawie § 14 ust. 2 Regulaminu Rady Miejskiej **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** stwierdził prawomocność sesji Rady Miejskiej. Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku **uczestniczyło 25 Radnych**, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 25 osób stanowiło quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Na podstawie § 15 ust. 2 Regulaminu Rady Miejskiej, stanowiącego Załącznik Nr 3 do Statutu Miasta, **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** przeprowadził głosowanie nad nw. wnioskiem o wprowadzenie zmian w porządku sesji Rady Miejskiej.

- Głosowanie nad **wnioskiem Przewodniczącego Rady Miejskiej** o wprowadzenie do porządku obrad punktu 2a. „Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o interpelacjach i zapytaniach złożonych przez Radnych Rady Miejskiej”.

W głosowaniu uczestniczyło **24** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **24**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

Potwierdzenie wyniku głosowania (z programu H.E.R.) – stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu.

**Rada Miejska w drodze głosowania w p r o w a d z i ł a do porządku obrad punkt 2a, tj. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o interpelacjach i zapytaniach złożonych przez Radnych Rady Miejskiej.**

W sprawie porządku obrad głos zabrali: Radna Barbara Waluś, Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik.

Porządek II sesji RM: str. 1-2.



Na podstawie § 21 ust. 1 Regulaminu Rady Miejskiej, stanowiącego Załącznik Nr 3 do Statutu Miasta, **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** przeprowadził głosowanie nad nw. wnioskiem o udzielenie głosu na sesji Rady Miejskiej.

- Głosowanie nad **wnioskiem Pani R\_\_\_\_\_ L\_\_\_\_\_** o udzielenie głosu na sesji Rady Miejskiej w punkcie „Sprawy różne”.  
Wniosek o udzielenie głosu stanowi Załącznik Nr 6 do protokołu.

W głosowaniu uczestniczyło **24** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **24**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

Potwierdzenie wyniku głosowania (z programu H.E.R.) – stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu.

**Rada Miejska w drodze głosowania udzieliła głosu Pani R\_\_\_\_\_ L\_\_\_\_\_ na sesji Rady Miejskiej w punkcie 12. porządku obrad „Sprawy różne”.**

## Ad 2

### Przyjęcie protokołu I sesji Rady Miejskiej

Obecni na posiedzeniu Radni przyjęli protokół pierwszej sesji Rady Miejskiej w dniu 21 listopada 2018 roku.

Do protokołu nie wniesiono żadnych uwag.

## Ad 2a

### Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o interpelacjach i zapytaniach złożonych przez Radnych Rady Miejskiej

W tym punkcie obrad **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** przedstawił informację na temat złożonych na jego ręce interpelacji i zapytań Radnych Rady Miejskiej<sup>1</sup>.

<sup>1</sup> Interpelacje i zapytania Radnych dostępne na stronie internetowej [www.um.bielsko.pl](http://www.um.bielsko.pl). Menu: Rada Miejska; Zakładka: „Interpelacje i wnioski Radnych”.



Interpelacje złożyli następujący Radni RM:

### **Radna Małgorzata Zarębska**

- [Złożyła interpelację](#) w sprawie „kruszani w Lipniku”.

Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 26 listopada 2018 roku **przez Radnych Klubu Niezależni.BB.**

Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.2.2018.](#)

Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.

### **Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Przemysław Drabek**

- [Złożył interpelację](#) w sprawie „uruchomienia Oddziału Neurologicznego w BCO – Szpitalu Miejskim”.

Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku.

Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.7.2018.](#)

Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.

### **Radny Maksymilian Pryga**

- [Złożył interpelację](#) w sprawie „decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dotyczących przedsięwzięcia polegającego na kruszeniu kamienia naturalnego przy ul. Krakowskiej w Bielsku-Białej Lipniku”.

Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 26 listopada 2018 roku przez Radnych RM: **Maksymiliana Prygę i Barbarę Waluś.**

Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.1.2018.](#)

Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.

### **Radny Bronisław Szafarczyk**

- [Złożył interpelację](#) w sprawie „realizacji spraw poruszonych w interpelacjach w kadencji 2014/2018”.

Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku.

Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.8.2018.](#)

Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.



### Radny Roman Matyja

- [Złożył interpelację](#) w sprawie „kontynuacji prac przy rozbudowie Przedszkola nr 30 w Kamienicy”.  
Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 28 listopada 2018 roku.  
Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.3.2018](#).  
Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.
- [Złożył interpelację](#) w sprawie „rozbudowy Szkoły Podstawowej w Kamienicy”.  
Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 28 listopada 2018 roku.  
Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.4.2018](#).  
Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.

### Radny Tomasz Wawak

- [Złożył interpelację](#) w sprawie „świetlicy na Osiedlu Biała Krakowska”.  
Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku.  
Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.5.2018](#).  
Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.

### Radna Dorota Piegzik-Izydorzyc

- [Złożyła interpelację](#) w sprawie „remontu ulicy Pocztovej”.  
Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku.  
Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.6.2018](#).  
Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.

### Radna Barbara Waluś

- [Złożyła interpelację](#) w sprawie „przebudowy ul. Krakowskiej”.  
Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku.  
Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.11.2018](#).  
Interpelacja została **wyłączona na sesji** Rady Miejskiej.



- [Złożyła interpelację](#) w sprawie „położenia nawierzchni asfaltowej na sięgaczu ul. Tatrzańskiej w roku kalendarzowym 2019”.  
Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku.  
Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.9.2018](#).  
Interpelacja została **wyłoszona na sesji** Rady Miejskiej.
- [Złożyła interpelację](#) w sprawie „możliwości wykonania drogi dojazdowej po terenie gminny do 12 posesji przy ul. Sieradzkiej”.  
Interpelacja została złożona w sekretariacie Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 29 listopada 2018 roku.  
Interpelacja znajduje się w zbiorze pt. „Wnioski i interpelacje radnych”, 2018 rok: [RM.0003.10.2018](#).  
Interpelacja została **wyłoszona na sesji** Rady Miejskiej.

Odpowiedzi na interpelacje Radnych udzielił **Prezydent Miasta Jarosław Klimaszewski**, a także: Dyrektor Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego Lech Wędrychowicz, Zastępca Prezydenta Miasta Lubomir Zawierucha, Zastępca Prezydenta Miasta Waldemar Jędrusiński.

Głos zabrali: Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Przemysław Drabek, Radny Tomasz Wawak, Radna Barbara Waluś.

### Ad 3

#### [Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji Rady Miejskiej](#)

W tym punkcie obrad Rada Miejska obradowała nad projektem uchwały uwzględniającym propozycje składów stałych Komisji RM, które wypracowano w uzgodnieniach międzyklubowych.

O godzinie 11.02 **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** na wniosek Radnego Adama Ruśniaka, ogłosił dziesięciominutową przerwę, celem wskazania przez Klub Radnych KWW Jacka Krywulta przedstawiciela do składu Komisji Rewizyjnej RM.

O godzinie 11.21 **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** wznowił obrady Rady Miejskiej.

Do projektu uchwały, w Druku Nr 7, **Radny Adam Ruśniak** zgłosił poprawkę w następującym zakresie:

- wykreślenie Radnego Adama Ruśniaka ze składu Komisji Edukacji i Kultury,
- powołanie Radnego Adama Ruśniaka do składu Komisji Rewizyjnej.

Projekt uchwały (**Druk Nr 7**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).



Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 7**) z uwzględnieniem zaproponowanych przez Kluby Radnych składów Komisji, a także zgłoszonej przez Klub Radnych KWW Jacka Krywulta poprawki.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

[Potwierdzenie wyniku głosowania \(z programu H.E.R.\)](#) stanowi [Załącznik Nr 7 do protokołu](#).

**Rada Miejska p o d j ę ł a u c h w a ł ę**  
**Nr II/4/2018**  
**w sprawie ustalenia składu osobowego**  
**stałych Komisji Rady Miejskiej**

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).

#### **Ad 4**

##### [Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej](#)

Projekt uchwały przedstawił **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik**.

W uzgodnieniach międzyklubowych na Przewodniczącego Komisji zaproponowana została kandydatura Radnego Krzysztofa Jazowego.

Projekt uchwały (**Druk Nr 8**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).

Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 8**) z uwzględnieniem kandydatury Radnego Krzysztofa Jazowego.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

[Potwierdzenie wyniku głosowania \(z programu H.E.R.\)](#) stanowi [Załącznik Nr 7 do protokołu](#).

**Rada Miejska p o d j ę ł a u c h w a ł ę**  
**Nr II/5/2018**  
**w sprawie wyboru Przewodniczącego**  
**Komisji Rewizyjnej**

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).



## Ad 5

### Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Projekt uchwały przedstawił **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik**. W uzgodnieniach międzyklubowych na Przewodniczącego Komisji zaproponowana została kandydatura Radnego Janusza Buzka.

Projekt uchwały (**Druk Nr 9**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).

Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 9**) z uwzględnieniem kandydatury Radnego Janusza Buzka.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

Podтверждение wyniku голосования (z programu H.E.R.) stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu.

Rada Miejska p o d j ę ł a u c h w ą  
**Nr II/6/2018**  
w sprawie wyboru Przewodniczącego  
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).

## Ad 6

### Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu, Strategii i Rozwoju Gospodarczego

Projekt uchwały przedstawił **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik**. W uzgodnieniach międzyklubowych na Przewodniczącego Komisji zaproponowana została kandydatura Radnego Romana Matyi.

Projekt uchwały (**Druk Nr 10**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).

Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 10**) z uwzględnieniem kandydatury Radnego Romana Matyi.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

Podтверждение wyniku голосования (z programu H.E.R.) stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu.





Rada Miejska p o d j ę ł a uchwałę  
**Nr II/7/2018**  
w sprawie wyboru Przewodniczącego  
Komisji Budżetu, Strategii i Rozwoju Gospodarczego

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).

#### Ad 7

##### Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarki Miejskiej i Mieszkalnictwa

Projekt uchwały przedstawił **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik**.

W uzgodnieniach międzyklubowych na Przewodniczącego Komisji zaproponowana została kandydatura Radnego Konrada Łosia.

Projekt uchwały (**Druk Nr 11**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).

Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 11**) z uwzględnieniem kandydatury Radnego Konrada Łosia.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

Potwierdzenie wyniku głosowania (z programu H.E.R.) stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu.

Rada Miejska p o d j ę ł a uchwałę  
**Nr II/8/2018**  
w sprawie wyboru Przewodniczącego  
Komisji Gospodarki Miejskiej i Mieszkalnictwa

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).

#### Ad 8

##### Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska

Projekt uchwały przedstawił **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik**.

W uzgodnieniach międzyklubowych na Przewodniczącego Komisji zaproponowana została kandydatura Radnej Doroty Piegzik-Izydorzyczyk.



Projekt uchwały (**Druk Nr 12**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).

Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 12**) z uwzględnieniem kandydatury Radnej Doroty Piegzik-Izydorczyk.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

[Potwierdzenie wyniku głosowania \(z programu H.E.R.\)](#) stanowi [Załącznik Nr 7 do protokołu](#).

Rada Miejska p o d j ę ł a uchwałę  
**Nr II/9/2018**  
w sprawie wyboru Przewodniczącego  
Komisji Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).

W tym punkcie głos zabrał Radny Adam Ruśniak.

## Ad 9

[Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji i Kultury](#)

Projekt uchwały przedstawił **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik**.

W uzgodnieniach międzyklubowych na Przewodniczącego Komisji zaproponowana została kandydatura Radnej Małgorzaty Zarębskiej.

Projekt uchwały (**Druk Nr 13**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).

Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 13**) z uwzględnieniem kandydatury Radnej Małgorzaty Zarębskiej.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

[Potwierdzenie wyniku głosowania \(z programu H.E.R.\)](#) stanowi [Załącznik Nr 7 do protokołu](#).



Rada Miejska p o d j ę ł a uchwałę  
**Nr II/10/2018**  
w sprawie wyboru Przewodniczącego  
Komisji Edukacji i Kultury

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).

**Ad 10**

**Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Sportu**

Projekt uchwały przedstawił **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik**.  
W uzgodnieniach międzyklubowych na Przewodniczącego Komisji zaproponowana została kandydatura Radnego Karola Markowskiego.

Projekt uchwały (**Druk Nr 14**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).

Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 14**) z uwzględnieniem kandydatury Radnego Karola Markowskiego.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

Potwierdzenie wyniku głosowania (z programu H.E.R.) stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu.

Rada Miejska p o d j ę ł a uchwałę  
**Nr II/11/2018**  
w sprawie wyboru Przewodniczącego  
Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Sportu

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).



## Ad 11

### Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Samorządności

Projekt uchwały przedstawił **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik**.

W uzgodnieniach międzyklubowych na Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Samorządności zaproponowana została kandydatura Radnego Rafała Ryplewicza.

Projekt uchwały (**Druk Nr 15**) znajduje się w zbiorze pt. „Projekty uchwał rady gminy”, 2018 rok (RM.0006).

Wobec braku zgłoszeń **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** poddał pod głosowanie projekt uchwały (**Druk Nr 15**) z uwzględnieniem kandydatury Radnego Rafała Ryplewicza.

W głosowaniu uczestniczyło **25** Radnych. Oddano następującą ilość głosów:

- za: **25**
- przeciw: **0**
- wstrzymujących: **0**

Podтверждение wyniku голосования (z programu H.E.R.) stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu.

**Rada Miejska p o d j ę ł a u c h w ą**  
**Nr II/12/2018**  
**w sprawie wyboru Przewodniczącego**  
**Komisji Bezpieczeństwa i Samorządności**

Podjęta uchwała znajduje się w zbiorze pt. „Uchwały rady gminy”, 2018 rok (RM.0007).

## Ad 12

### Sprawy różne

W tym punkcie obrad głos zabrali: **Wnioskodawca – Pani R\_\_\_\_\_ L\_\_\_\_\_** (ws. przebiegu działań podjętych przez Urząd Miejski po wniesieniu przez mieszkańców sprzeciwu dla powstania kruszarni w Lipniku), Prezydent Miasta Jarosław Klimaszewski, Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik, Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Przemysław Drabek, Radny Janusz Buzek, Radny Maksymilian Pryga, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Agnieszka Gorgoń-Komor.



## Ad 13

### Zakończenie obrad

Wobec wyczerpania porządku obrad **Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Okrzesik** zamknął drugą zwyczajną sesję Rady Miejskiej w Bielsku-Białej.  
Obrady zakończono o godzinie 12.00.

Przewodniczący Rady Miejskiej

*Janusz Okrzesik*

#### Załączniki:

- |                |   |  |
|----------------|---|--|
| Załącznik Nr 1 | – | Szczegółowy przebieg II sesji Rady Miejskiej w Bielsku-Białej w dniu 29 listopada 2018 roku  |
| Załącznik Nr 2 | – | Płyta CD – nagranie dźwiękowe II sesji Rady Miejskiej w Bielsku-Białej w dniu 29 listopada 2018 roku   |
| Załącznik Nr 3 | – | Zawiadomienie Przewodniczącego Rady Miejskiej o zwołaniu II sesji Rady Miejskiej w Bielsku-Białej w 29 listopada 2018 roku   |
| Załącznik Nr 4 | – | Lista obecności Radnych: II sesja Rady Miejskiej w Bielsku-Białej w dniu 29 listopada 2018 roku  |
| Załącznik Nr 5 | – | Lista obecności gości: II sesja Rady Miejskiej w Bielsku-Białej w dniu 29 listopada 2018 roku  |
| Załącznik Nr 6 | – | Wniosek Pani R_____ L_____ o udzielenie głosu na sesji Rady Miejskiej  |
| Załącznik Nr 7 | – | Wyniki głosowań  |
| Załącznik Nr 8 | – | Uchwały podjęte na II sesji Rady Miejskiej w Bielsku-Białej w dniu 29 listopada 2018 roku (dokumenty z podpisami elektronicznymi Naczelników Wydziałów/Dyrektorów mjo) |
| Załącznik Nr 9 | – | Pozostałe załączniki   |